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Subset Mex

BoanorbIH H3p Subset Mex
OponTbIH painn CTaHAapT OpPOANT
FapanTbiH dann CTaHAapT rapant

XyrauaaHsbl xa3raapnant 1 cekyHA

CaHax OViH xa3raapnant 256 merabanit

Mynmu-onomroe Hb OJIOH/IOITOM aanmn 3I'IeMeHTW,D,I/IVIH uyrnyynra 6a XapWH 31eMeHTYY4 Hb OJIOH

yAaa AaBTargaH opx 6ong0r. XULL33 Hb 00PX Hb MYNTU-0/IOH/IOT FOM:
{0,0,1,2,2,5,5,5, 8}

Ceper 6w 6yx31 TOOH A33p TOAOPXOWMAOFACOH S MYANTW-ONIOHAOr 6a S-A yn Xxapbsanargax n
30pUNTOT Ccoper byl yTra erericeH 6a TaHbl 30pUATro 601 JOOPX rypBaH anxamT YANAANIAT AaBTaH

aLMrNax n-r S ONOHONT Opyynax ABAa HOM:

1.5-nAH T A3A ONOHNOTMIAT (XOOCOH 6alxx 60n0x). IHA, T Hb S ONIOHNOIT 6alraa anraaTan

TOOHYYZbIH OJIOH/ION.
2. T-TNIAH 3N1eMeHTYYANNT S-33C yCTrax. (9neMeHT BYPUIH HAM XYBUIAT N1 yCTraHa.)

3. mex(7)-r S pyy opyynax. IHa mex(7) Hb T-4 xapbsianarggarryi xamruiin 6ara, ceper 6umw

6yXx321 TOO oM. meX Hb “minimum excluded” racaH yrniH ToBYNON.

TaHbl 30pyAro 601 n-r S pyy HIMaX34 rynusTrax YWAAAYYANAH TOOHbI XaMIMIAH 6ara yTrbir 010X

ABAan oM.

S-UIAH XaMX33 Mall ToM 6aix 6010X Ty TYYHUWT N XaMX33Tan (fo, ..., fn - 1) XKarcaanT xan63paap
OrHe. JHA f; Hb | TOO S AOTOP X343H YAaa OPCHbLIT UN3PXUIANHI. (N Hb S pyy opyynax rax 6barraa

6YyX3/1 TOO OM)

Oponrt

IXHUI MepeHA t (1 < t < 200) 6yxan Too baripsiiax 6a 3H3 Hb TECTUIH TOO HOM.

TecT 6Yp AOOPX XOEP MBPeeC bYPAIHI:
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* TecT 6YPUIAH 3XHNI MBPeHA n 6yxan Too (1 < n < 50) barpnax 6a 3H3 Hb S pyy opyyiax rax

6yl 6yXa/1 TOO oM.

e TecT 6ypuiiH x08p Aaxb MepPeHs fo,f1, ..fn-1 (0 <fi<10'®) racan n wwupxar 6yxan ToO

6aipnaHa. S4ra3p Hb A33P Oryy/aCdH S MyATU-0NOHAOTNIAT UI3PXUIANHA.

[apanT

TecT 6YpPUINH XyBbA HIM MOPOHA, YT HOXLTUIAT XaHryynaxbiH TYyN4 XaMIUiH 6aragaa Xunx yananminH
TOOr rapraHa

OHOO

[sp 6oanoro #1 (5 oHoO): N < 2
[sp 6oanoro #2 (17 oHo0): n < 20

O34 6opn0oro #3 (7 oHoO): fi = 0
[>4 60pn0ro #4 (9 oHOO): fi < 1

[>34 6opnoro #5 (20 oHOO): fj < 2000
[la4 6041010 #6 (9 0HOO): fy < 1018 6a fj = 0 (j 0 6aix 6yx yTrblH XyBba)

[lan 6oan0ro #7 (10 oHOO): fj < 1076 6a fj=0( =i 6anx 6yx yTryyaplH XyBbA) 6alix i yTra opLuvH

baliHa.

[34 60an0ro #8 (23 0HO0): HamM3anT xa3raapnant 6arixryi.

pVINTEE)

CTaHOapT OPONT  CTaHAapT rapanT
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Tann6ap
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IXHUM XULW33H A33p aHx S = {1,1,1, 3, 3,3} 6aricaH 6a MmaHain 30pnaro 6on 4-ninr S 4oTop opyynax

ABAAN IOM. brua 400pX YANANYYANIAT XUIAXK 60NHO.
1.T={} rax coHroxoa SHb{0,1,1,1,3, 3,3} 601HO
2.T={0,1,3} rax coHroxoa S Hb {1, 1, 2, 3, 3} 60nHO
3. 7= {1} x coHroxoa S Hb {0, 1, 2, 3, 3} 60/1HO

4.T={0,1, 2,3} rax coHroxoa S Hb {3, 4} 60/HO
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